Szamitogépes halozatok
gyakorlo feladatok 11.

Lukovszki Tamaés

1. feladat: Tekintsiik a TCP kapcsolatfelépitést. Mi torténik, ha ekézben csomagok elvesznek?

1. Adjon egy példat (SYN,ACK) csomagoknak és azok elvesztésének egy olyan sorozatira a
kliens és a szerver kozott, hogy a kapcsolatfelépités utan a két résztvevo ellenkezben latja,
hogy a kapcsolat sikeresen felépiilt-e.

2. Milyen kovetkezményel jar ez a fogadonal?

3. Hogy lehet ilyen helyzet kialakulasat megakadalyozni?

2. feladat:
1. Mit jelent egy ”triple duplicate acknowledgement” és hogyan kezeli ezt a TCP?
Melyik protokoll hatékonyabb: TCP Tahoe vagy TCP Reno?

Melyik ablak keriil a TCP-ben atvitelre?
Hogyan lehet elérni, hogy a kommunikaciés partner a ”slow start” mechanizmushoz tartsa

magat?
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3. feladat: Bizonyitsa be, hogy a
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fairness-fiiggvényre x; > 0, i = 1, ..., n, esetén teljesiil, hogy F(x1,...,x,) < 1.

F(xy,...,xyn) :



